

我区调运 1200 吨肉保障市场供应

1000 吨冻猪肉、200 吨冻牛肉,已有 360 吨入库

2月7日上午11时,两辆贴有“保障西藏肉食供应”字样的货车停放在青海冷链物流有限公司门口,工作人员正为车上人员进行体温测量。厂区内也停放着很多货运车辆,工作人员正忙着装卸冻猪肉和冻牛肉,货物装好后就会运到厂区二楼的“西藏自治区肉类保障供应库”。

文/图 记者 姜琳琳 韩海兰

跟随工作人员,记者来到库房,在零下20摄氏度的冷库里,密密麻麻地堆满了“白条”(整只冻猪肉)和箱装的冻猪肉。青海冷链物流有限公司副总经理罗晨告诉记者:“这些储备肉全部都经过了资质确认、检验检疫等流程,肉类保证安全健康,而且零下20多度的冷库环境也可以保障肉类新鲜,完全满足市民对健康冻猪肉的需求。”

为了在疫情防控期间,保障我区肉类供应充足,青海冷链物流有限公司受自治区商务厅委托,紧急从兰州调运1000吨冻猪肉和200吨冻牛肉进藏。截至2月7日上午,1200吨应急储备肉中已有360吨入库,剩余的应急储备肉将在2月下旬陆续到库。该批应急储备肉的投放,将有效满足群众生活需求。

罗晨表示,该批应急储备肉将在山南市、林芝市、日喀则市等地市商务部门的协调下

运往各投放点。除此以外,还将陆续投放到拉萨东嘎农副产品批发市场、药王山菜市场等大型蔬菜市场以及一些单位、企业的食堂。罗晨说:“目前,全区现在每天冻猪肉出货量达40余吨,冻牛肉也有10余吨。今天,我们就往林芝市和日喀则市各运了10吨储备肉,接下来还将继续配合相关部门,做好这项工作。”

记者从2月4日召开的我区新冠肺炎疫情防控工作第二场新闻发布会上了解到,为保障物资供应,自治区发展改革委加大粮食、猪肉、油气等重要生活物资储备和投放力度。截至目前,现有粮食库存82000吨,肉类库存2000吨,库存充足,供应稳定。同时,国家发展改革委积极协调有关省市帮助我区落实3000吨冻猪肉补充库存,预计近期冻猪肉库存可达到5000吨左右。



拉萨海关青年突击队在高原边关筑起疫情防控青春长城 他们以青春之名共同战“疫”

“17年前的非典,我们少不更事,世界保护了我们。17年后的今天,我们责无旁贷,当在危险时刻挺身而出!”这是拉萨海关青年突击队增援口岸一线的临行寄语。党有号召,团有行动。自西藏自治区确诊第一例新型冠状病毒肺炎病例以来,拉萨海关团委一呼百应,迅速行动,火速增援,在不同的战场、不同的岗位、不同的领域,都有他们坚强而充满活力的身影,充分体现了共青团员的担当和作为,展示了高原铁军生力军和突击队的强大青春力量。

记者 赵越 图由拉萨海关提供



孕妈坚守:不能让病毒入侵净土

位于中印边境的亚东乃堆拉山口属季节性通道。一到冬天,亚东海关便正式开启冬季运行模式,大部分关员撤至拉萨海关机关

办公和跟班作业。今年,益西卓玛和扎西卓玛留守在亚东海关。两位“卓玛”都是亚东海关团员,其中益西卓玛还是一位有4个月身孕的准妈妈。

疫情警报拉响之后,两位“卓玛”迅速进

入战斗状态。她们通过视频会议形式第一时间掌握了拉萨海关党委的战略部署和排兵布阵图,清点仓库、备齐物资、防控演练、消毒杀菌等一系列动作娴熟科学、规范有序,为口岸整体防控起到了具有专业水准的示范作用。

“这里是我的家乡,保护自己的家园是我义不容辞的责任。这里更是我们的神圣国土,不能让病毒入侵这方净土。”女本弱柔,为母则刚。作为一个即将当母亲的人,益西卓玛的一席话表现出的不仅仅是母亲的坚强,更是对祖国母亲无限的爱。

奔赴一线:第一时间退掉回家机票

吉隆口岸是目前西藏业务量最大的通商口岸,春节期间大量从尼泊尔回国的人员经吉隆回到内地。疫情爆发后,这个口岸在防止疫病疫情传入传出工作中地位显得尤为重要,一旦失守将造成不可估量的后果。

由于工作量的成倍增加,驻守吉隆口岸的吉隆海关人员十分紧缺,即使全员倒班,也是超负荷运转。正在制定口岸一线疫情防控人员和梯队计划方案的人教处关员崔著伟在第一时间退掉了回家过年的机票,第一个向组织递交请战书,请求前往吉隆口岸参与一线防疫。

“我过年不回家了,你给儿子过一下百天。”他与远在山东的妻子视频时,还不满一百天的儿子正在视频另一端呆呆地望着他。

“没有大家哪有小家,作为一名预防医学专业毕业的海关青年,我如果不去一线,必定寝食难安。”在吉隆口岸雄伟的国门下,崔著伟正和同事们一道穿着厚厚的防护服挥汗如雨,他们用青春的力量在世界之巅构筑起牢不可破的钢铁长城。

糌粑团团:战斗在抗击疫情最前沿

把病毒隔离,让安全通行——共同战“疫”,糌粑团团紧紧抱在一起,凝聚起了拉萨海关青年磅礴的青春力量。糌粑团团是拉萨海关团委的呢称,他们在防控新型冠状病毒肺炎疫情的前沿阵地团结协作、众志成城,把全国青年文明号的优秀品质集中展示在了口岸一线的旅检现场,把西藏五四红旗团支部的光荣传统集中展示在了联防联控的关键环节,把西藏青年五四奖章的示范力量展示在了抗击疫情的严峻时刻。

“冀以尘雾之微补益山海,荧烛末光增辉日月”。拉萨海关团委始终战斗在抗击疫情的最前沿,无论高原有多高,无论边关有多远,他们一直在坚守。他们以青春之名,共同战“疫”。

春暖花开时 再还你幸福婚礼

——记一名森林消防员被推迟的婚礼

本报讯(郑建 曾小锋 记者 次吉)“期待了五个多月的婚礼,突如其来的疫情让我们措手不及。‘若有战,召必回’,不得不在这个特殊时期转身离开你,不知说了多少次‘对不起’,却弥补不了心中满满的无奈与愧疚……”

原定于2020年2月9日(正月十六)的婚礼取消,婚期待定。婚礼延期,幸福不延期。给各位亲戚朋友带来的不便之处敬请谅解,特殊时期,祝大家健康平安,愿春暖花开时,我们如约而至!陈子明、向杉敬上”。微信朋友圈里,西藏自治区林芝市波密县森林消防中队三级消防士陈子明这么写道。

1月7日,上级批准了陈子明的休假报告,入伍至今已经第六个年头了,第一次休年假,又恰逢与未婚妻向杉婚期临近,年假加婚假,这个假期对他来说可能是最幸福的假期。

当兵在西藏,自然选择在圣地拉萨婚纱照。因此,收拾好行囊的陈子明迫不及待地赶往拉萨与未婚妻会合,并在拍完婚纱照后回到了云南楚雄。“2020.1.20”,在这个浪漫的日子,两人领了证。万事俱备,即将步入婚姻殿堂……

“子明,春节快乐。由于近期新冠肺炎疫

情影响,休假人员需及时归队,你和家人做好解释,及时购买机票归队,路上注意安全,做好自身防护。”突如其来的命令,打乱了两人的幸福乐章。

身为党员,自入伍以来,陈子明在组织的培养下,经历了多次培训,逐步成长为一名优秀的通信报务员。“若有战,召必回!”收到召回命令的他,义无反顾地踏上了归队的行程。

“把你接回来,再把你送走。”向杉在微信朋友圈写道。她很委屈,但身为消防嫂,她必须时刻做好心理准备,她深知丈夫不只是一个一个人的,职责所在,他首先是党和人民的

忠诚卫士。

“心里虽然难过,但是我支持你回去,爸妈也特别理解,你不要有什么负担,国家需要的时候就要冲在前面,不能推辞,家里有我,你安心工作,一切以大局为重,加油!”临行前向杉嘱咐。

疫情就是命令、防控就是责任。作为一名基层消防员,陈子明义无反顾地回到自己的岗位,用实际行动表达战胜疫情的决心。婚礼虽然延迟了,但爱情不会褪色,幸福不会延期。等到春暖花开,让我们再共同见证这对新人的幸福时刻!